
PREŠOVSKÝ  SAMOSPRÁVNY  KRAJ 
Úrad Prešovského samosprávneho kraja 

 
 

 
 
 
23. zasadnutie Zastupiteľstva     Číslo poradia:  
Prešovského samosprávneho kraja 
dňa 19.10.2020 
 
 

 
 
 
 

Návrh na zmenu Uznesenia č. 469/2020 z 20. zasadnutia Zastupiteľstva PSK 
 zo dňa 25.05.2020  

 
 

 
 
 
 
 
Predkladá:                                                                    Návrh na uznesenie:         
PaedDr. Ján Furman 
vedúci Odboru školstva Ú PSK                                   v prílohe 
                                                                 
                                                                                         
      
 
Spracovala: 
Mgr. Vladimíra Palfiová 
referent Odboru školstva Ú PSK 
 
 
Odporúča: 
Mgr. Fabián Novotný 
riaditeľ Ú PSK 
 
 
 
 
 
 
V Prešove dňa 05.10.2020 

 



 
N Á V R H 

n a   u z n e s e n i e 
 
 Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja v zmysle zákona NR č. 302/2001 Z. z. o 
samospráve vyšších územných celkov (zákon o samosprávnych krajoch) v znení neskorších 
predpisov mení Uznesenie Z PSK č. 469/2020 zo dňa 25.05.2020 k Výzve MŠVVaŠ SR na 
predkladanie žiadostí o NFP na zvýšenie kvality vzdelávania na gymnáziách – čitateľská, 
matematická, finančná a prírodovedná gramotnosť, kód výzvy: OPLZ-PO1/2018/DOP/1.1.1-03, 
a to nasledovne: 
 

 

Znenie uznesenia sa dopĺňa bodom B.4 v nasledovnom znení: 
 
B. 4. Zabezpečenie finančných prostriedkov na predfinancovanie projektov pre Gymnázium J. 
Francisciho – Rimavského, Kláštorská 37, Levoča a Gymnázium, Kukučínova 4239/1, Poprad 
z vlastných zdrojov PSK do obdobia refundácie výdavkov vo výške 61 600 EUR.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dôvodová správa 
 

 Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky ako 
sprostredkovateľský orgán pre prioritnú os Vzdelávanie operačného programu Ľudské zdroje pre 
programové obdobie 2014-2020 vyhlásilo dňa 09.11.2018 výzvu na predkladanie žiadostí o 
nenávratný finančný príspevok na zvýšenie kvality vzdelávania na gymnáziách - čitateľská, 
matematická, finančná a prírodovedná gramotnosť. Do tejto výzvy sa zapojilo 12 gymnázií 
v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK, z ktorých 10 podpísalo Zmluvu o poskytnutí NFP a začalo 
s realizáciou aktivít projektu.  

  

 Dňa 25.05.2020 na 20. zasadnutí Zastupiteľstva PSK bolo schválené okrem iného aj 
doplnenie bodu o predfinancovanie vo výške cca 5 % z celkových oprávnených výdavkov 
projektu pre jednotlivé školy, ktoré vyplynulo z dôvodu nastavenia systému platieb (zálohové 
platby, refundácia, priebežné platby a ich kombinácia) pre bezproblémové fungovanie 
jednotlivých projektov v zmysle Systému finančného riadenia štrukturálnych fondov, Kohézneho 
fondu na programové obdobie 2014 – 2020, verzia 2.0., ktoré sa budú refundovať. 

 

 Avšak pri samotnej realizácii projektov bolo zistené, že projekty nebežia plynulo, tak, 
ako to bolo odprezentované MŠVVaŠ SR na seminároch k danej výzve, ktorých sa zúčastnili aj 
riaditelia našich škôl. Školy hlásia problémy pri vyúčtovaniach zálohových platieb a žiadostiach 
o ďalšie zálohové platby, ktoré posielajú svojim projektovým manažérom na ministerstvo na 
kontrolu, a to nedostatočnú komunikáciu, žiadnu spätnú väzbu, meškajúce platby, 
nedodržiavanie termínov zo strany manažérov, čo narúša plynulý chod projektov. Gymnáziá, 
nakoľko ide o rozpočtové organizácie, nemajú vlastné finančné zdroje na realizáciu projektov. 
Celá situácia nastala z dôvodu, že MŠVVaŠ SR momentálne nedisponuje dostatočným 
množstvom projektových manažérov (aj kvalitných), ktorí sú určení na kontrolu týchto 
projektov.   

 

 Z uvedených dôvodov preto navrhujeme pomôcť tým našim školám (Gymnázium J. 
Francisciho – Rimavského, Levoča a Gymnázium, Poprad), ktoré majú najväčšie problémy 
s realizáciou svojich projektov, a to schválením finančných prostriedkov na predfinancovanie ich 
projektov vo výške 61 600 EUR, ktoré sa následne budú refundovať. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


